

Штраф банку

Управление Федеральной антимонопольной службы по Томской области привлекло к административной ответственности «Промрегионбанк».

В эфире телеканала «ТВ-2» распространялся рекламный видеоролик следующего содержания: «Хочешь с деньгами дружить? Нужно в банк их положить! Под высокие проценты, чтобы денег накопить! Время даром не теряй, приходи и выбирай! Вклад отличный «Чемпион», очень прибыльный уж он».

В нарушение закона о рекламе в видеоролике отсутствовала вся существенная информация, необходимая потребителю для принятия осознанного решения (срок вклада, условие о минимальной сумме вклада, иные условия). Кроме того, указание в рекламе «вклад «Чемпион» до 11%» не соответствовало действительности, поскольку максимальный процент на сумму вклада «Чемпион» составлял 10,3% .

Банк указал, что 11% является не процентной ставкой, а процентом доходности по вкладу. Заместитель руководителя Томского УФАС России признал данный довод необоснованным.

И за ненадлежащую рекламу банк оштрафован на 100 тысяч рублей.